ITIPMJEMHU UCITUT
(13. 06. 1998)

1. Axo je

171—81“j 112;22+31j

~ 4°10)\ 3779 "2
12203 901142 51ty
40°710 7 3 75

Taja X MpUIaga CKymy:

A)(-»,-100} B)[-100,0);, B)[0,100);
)[100,200) 1)[200, + ), H).
2. Konuko Ha]MaH,e Kyrauna Tpeba m3BamutH (0Oe3 riena-
Ba) U3 KyTHje Y K0joj ce Hama3!u 7 MPBEHHUX U 5 TJIaBUX Ky-

mmia ga 6ucmo 6wmm curyprau na he mely muma outu 6ap
JIBE IIpBEHE U 0ap Tpu ruraBe?

A)7; Bb)10; B)5 IN12; M)9; H).

3. Heka je ABCD xBanpat crpanutie 6 cm. Tauka E mpumna-
na crpanuim AB, a Tauka F crpanuim BC kBaapata. AKo je
AE=4 cmun BF = 2 cm, Tajna je nospumna tpoyria EFD jenHaka:

A)8cm*; B)18cm*; B)12cm’;
D) 10cem®; ) %cmz; H).
4. llena "eke pobe y jeqHOj MpoAaBHUIM MHoBehaHa je 3a
60%. 3a xonmuko mpolieHaTa Tpeba CHU3UTHU Ty HOBY IIEHY
Jla Ou ce BpaTwiia Ha IPBOOUTHU HUBO?
A) 37,5%; b)40%; B)50%; TI')60%; M) 52,5%; H).
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5. Ipupoanu 6pojeBu, MOUEBIIN O 1, pe/IOM Cy HAIUCAHU
jenaH 3a apyrum Oe3 pasaBajama. Koja je mudpa na 1998.
MecTy?

A)0; B)1; B)2;, I)3;
) jenna ox mucapa: 4,5, 6,7, 8mwm 9;  H).

6. KBangpat ABCD crtpanulie a potupa oko crpanuue BC.
Ha Taj maunn mobuja ce Teno 3ampemune Vi. Kaga uctu
KBaJpaT poTupa oko nujaroHane AC pobuja ce Teio
3anpemune V5. Ognoc V5 @ Vq je:

A)V2:6; B)V2:5 B)1:+2; D)1:2; D)+2:3; H).

7. Pacrojame KOOpAMHATHOT MoveTka O MpaBOyIIoT KOOp-
auHaTHOT cuctema O 'y O TIpaBe p 3ajiate jeMHAYMHOM
4x + 3y = 12 je:

A)24; Bb)25 B)35 TI)3,6 1d)4 H).

8. MuaH ca CMHOM U 30paH ca CUHOM Cy OUiu y puboJIoBy.
MuraH je yIOBHO TpH ITyTa BUINE pUOa HEro FHEeroB CHH, a
3opaH je yI0BHO IET ITyTa BUIlle puda HeTO HeroB cuH. CBH
3ajenqHo cy ymomiu 63 pube. Axo je Opoj puba koju je
yJIOBUO Hajmiiahu wiaH oBe pruOOJIOBAYKE JPYKUHE jeIHAK
n, OHJA je:

A)0<n<3; Bb)3<n<5; B)5<n<7,
N7<n<9; M)9<mn<63; H).

9. Heka je D cpeuinte XUIIOTeHY3€ AB MpaBoyriior Tpoyria
ABC (xon xora je CA > CB) u Heka cy E u F ipecedHe Tauke
npaBux BC u CA ca HOpMajIOM Ha XUIIOTEHY3Y AB y Tauku
D. Axo je DE = 12 cm w DF = 3 cm, Taga je AQyXuHa
XHUIOTeHy3e AB:

A) 8\/§cm; B)9cm; B)27cm; TI')15cm; H)12cm; H).

MaTtemaTtuika rumHasuvja
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10. Lenux O6pojeBa x 3a KOje BaXkH HEjeTHAKOCT ‘13 _ x| > 6
uMa:

A)mameon9; b)9; B)10; I')11; ) sumeonx1l; H).

11. LlennoOpojHux BpeIHOCTH MapaMeTpa k 3a Koje je pelie-
e jenHauuHe k (x - k) = x + 7 npupogaH 6poj uma:

A)2; Bb)4;, B)o6, I8 [)sumeons; H).

12. OcHoBa nmupamu/e je KBaapaT CTPaHULE 243¢m a Bucn-
Ha mUpaMujie je 3 ¢m W OHa CaaApKU CPEOUIITE jeTHE O
uBuIa ocHoBe. [TonmynpeuHuk chepe omucane Oko OBe IMH-
pamwue je:

A)3cm; B) 2\/§cm; B) ﬁcm;
) 3v2cm; ﬂ)%ﬁcm; H).

PEHIEbA 3AJIATAKA: 1-T; 2-B; 3-T'; 4-A; 5-B; 6-A; 7-A;
8-b; 9-11; 10-B; 11-b; 12-B.
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